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MAOHMATIKA 3" ENOTHTA
Key.22: AvaAbw apiBuouc péxpr To 100. Eicaywyn otnv TTporaideia

1. Bniaxvw T1o SIKG pou KAmO, cUpYwva pe TIC odnyie¢ mou pou divovral. % +
& Ze kOt yAdoTpa {wypawilw amd 3 AouAoudia.
| | | ; Eypmiala yAdoTpeg pe
" f[ \ / ; AouAoUdia n kdBepia. AnAadn:
|
|
|

Eypmiala YAGOTPEG pE
H Q E AouAoUdla n xaeaura AnAadn:

O T ¢ kdBe yAdoTpa Lwypagilw améd 4 AouAoldia.
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[. ,| l., ,| | . Eomafa ___ vAdotpegpe -
| \ / ' AouhoUBian KdBepia. AnAadn:
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| | | ‘ - 'Epmafa ___ yAdoTpeg pe
/ \ / ' AouhoUdia n kaBepia. AnAadh:
I
\ 1
I
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2. Eriaxvw TO maAPAKATW WHOTIPO HE KOKKIVEC Kal mpaociveg xavipeg. Emeira
umoAoyilw Tnv afia Tou.

‘:5 .=10

Kokkivn xavrpa = 5 Tlpaocivn xavrpa = 10
e Xpnoigomoinoa KOKKIVEC XAvTpec. AnAadh: X =
¢ Xpnoipomoinoa npdoiveg Xavrpec. AnAadn: X =
Apa n aia Tou poTipou ouvoAikd eival + =

3. YmoAoyilw mpwTta pe mpooOeon Kal HETA e mwOAAATAACIAOUO, OTWC
To mapadeiyya:

1+1+1+1 = 4. n LA X L= L4
10+10+10+10+10+10 = ....... (R X R
2+2+2+2+2+42+2+2 = ... n ) G =R
5+5+5+5+5+5+5 = ... A X T s
4+4+4= . A . ) S S
6+6+6 = (R X T s
9+9 = ... N X T s
T+7+7 = ... A X T s
8+8 = ... (R X .. SR
4+4+4+4=- N ) S T,
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